KENTPO XAPAZHZ KYKAOY
E=ZQTEPIKQY TOIXOY IZOTEIOY R=17,10 M.

»

*a=104°

K1 a KENTPO XAPA=HX KYKAQY EZQTEPIKOY
TOIXQOY IZOTEIOY R = 17,10 M.

K1 0 KENTPO XAPA=HZ KYKAOY EZQTEPIKOY
TOIXOY IXOTEIOY R=17,10 M.

Ka(4) KENTPO XAPAZHS KYKAOY EZQTERIKOY
TOIXOY OPOGQY R = 15,10 M.
.
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KATOWH IZOlEIOY
KTHPIO YNOAOXHZ-ENHMEPQZHZ

KATOWH IZOrEIOY
KTHPIO MOAAANAQN XPI

KATOWH YMOreIoy

1. KAAYWH

KAAYWH= (E kukAikoU Topéa K1AB - E Tpiywvou K1AB)X2
E kukAikoU Topéa K1AB = nR2a°/360 = 3,14 X 17,102 X 104° /360 = 265,25 M2
E Tpiywvou K1AB = AB X K1l /2 = 26,92 X 10,55 /2= 142 M2

KAAYWH=(262,25-142)X2=123,25X2 M2 = 246,50 M2
2. AOMHZH

AOMHZH = KAAYWH = 246,50 M2

3. HMIYNAIOPIOI

HMIYMAIOPIOI = 0 M2
4, OrKoz

Orkoz = KAAYWH X 0,50 M :

Orkoz = 246,50 X 0,50 = 123,25 M3

KATOWH IZOrEIOY

1. KAAYWH

A. KTHPIO MOAAANAQN AEITOYPIIQN

KAAYWH= (E kukAikou Topéa K1AB - E Tpiy@vou K1AB)X2

E kukAikoU Topéa K1AB = nR2a°/360 = 3,14 X 17,102 X 104° /360 = 265,25 M2
E Tpiywvou K1AB = AB X K1 /2 = 26,92 X 10,55 /2= 142 M2
KAAYWH=(262,25-142)X2=123,25X2 M2 = 246,50 M2

B. KTHPIO YNOAOXHZ KAI ENHMEPQZHZ

KAAYWH= 4,00X4,20 M2 = 16,80 M2

I KAAYWH A+B

246,50+16,80=263,30 M2
2. AOMHZzH

A. KTHPIO MOAAANAQN AEITOYPIIQN

AOMHZH = KAAYWH = 246,50 M2

B. KTHPIO YNOAOXHZ KAI ENHMEPQZHZ

AOMHZH = KAAYWH = 16,80 M2

. AOMHZH A+B

246,50 + 16,80 M2 = 263,30 M2

3. HMIVNAIOPIOI

A. KTHPIO MOAAANAQN AEITOYPIIQN

HMIYMAIOPIOI = 0 M2

B. KTHPIO YNOAOXHZ KAI ENHMEPQZHZ

HMIYNAIOPIOI = 0 M2

4. OrKoz

A. KTHPIO MOAAAMNAQN AEITOYPIIQN

OrKOz = KAAYWH X 3,70 M :
Orkoz = 246,50 X 3,70 = 912,05 M3

B. KTHPIO YNOAOXHZ KAI ENHMEPQZHZ

Orkoz = KAAYWH X 3,00 M :
Orkoz= 16,80x3,00=50,40 M3
. OrKOoz A+B

912,05+50,40=962,45 M3

KATOWH OPO®OY

1. KAAYWH

KAAYWH= (E kukAikoU Topéa K3AE - E Tpiywvou K3AE)X2
E kukAikoU Topéa K3AE = nR2B°/360 = 3,14X15,102X99°/360 = 196,89 M2
E Tpiyovou K3AE = AE X K3Z /2 = 22,89 X 9,83 /2 = 112,50 M2

KAAYWH=(196,89 - 112,50)X2=84,39X2 M2 = 168,78 M2

2. AOMHZH

AOMHZH = KAAYWH - E okdAag

E okdAac = E kukAikoU Topéa K5HO - E kukAikou Topéa K5IA

E kukAikoU Topéa K5HO = nR2y°/360 = 3,14 X 16,102 X 14° / 360 = 31,65 M2
E kukAikoU Topéa K5IA = nR2y°/360 = 3,14 X 15,102 X 14° / 360 = 27,84 M2
E okdAac = 31,65 M2 - 27,84 M2 = 3,81 M2

AOMHZH = 168,78 - 3,81 = 164,97 M2

3. HMIYNAIOPIOI
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KTHPIO YNOAOXHZ-ENHMEPQZH2
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3.

LYN/NEX OPIQN OIKOIIEAOY YYN/NEX KTIPIOY
/o X Y o/ X Y
1 388868.09 4335051.47 A 388831.23 4335074.95
2 | 388739.61 4335017.21 B | 388825.58 4335069.86
3 388689.92 4335038.88 A | 388802.86 4335067.12
4 | 388657.58 4335046.07 B' | 388805.47 4335067.14
5 388648.87 4335080.20 r 388692.35 4335079.15
6 | 388625.53 4335106.65 A | 388694.50 4335075.54
7 | 388618.80 433515418 E | 388697.94 4335077.59
8 | 388642.87 4335175.16 Z | 388695.78 4335081.20
9 | 388680.59 4335138.96
10 | 388752.80 4335107.89
11 | 388773.31 4335092.58
12 | 388822.50 4335128.38
13 | 388852.09 4335078.46
SXHMATIKH TOMH OAEYZHZ NPOZBAZHE A.M.E.A
BEPANTA
>TAOGMH EIZOAQY KTHPIOY
khNion 5%
EIZ0AOZ AMO APOMO 7 //
1.50 MPATMATIKO MHKOZ KAMNYAHZ PAMMNAZ = 14,15 M. . 1.50 -
ZKAPI®OHMA KTHPIO MOAAANAQN XPHZEQN ZKAPIOHMA KTHPIO YNOAOXHZ-ENHMEPQZHZ
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KTHPIO YNOAOXHZ-ENHMEPQZH2

KTHPIO YNOAOXHZ-ENHMEPQZH2
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1.20p = 1.20p METIZTO YWOZ TETHZ

METT2TO ENITPENMOMENO YWOX
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BOPEIA OWH - KTHPIO MOAAANAQN XPHZEQN

ZXEAIO FENIKHZ AIATAZHZ KAIMAKA 1:750

KATOWH AQMATQN

KTHPIO MOAAANAQN XPHZEQN

1,20y = 1.20y MEFIETO YWOS STEFHS

EIZOAOZ NEPIOXHZ

z

d )
NABASMOY
pd

EMITPENOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ

E(A,B,I,A,E,Z,H,0,1,K,A,A)=19.603,09 M2

1. KAAYWH

MOZO2TO KAAYWHZ : 10%

MEFIZTH ENITPEMNOMENH KAAYWH : 19.603,09X10%=1.960,31 M2

2. AOMHzH
ZYNTEAEZTHZ AOMHZHZ : 0,20
MEFIZTH ENITPENOMENH AOMHZH : 19.603,09X0,20=3.920,62 M2

3. METIZTO ENITPENOMENO YWOZ
MEFIXTO EMITPEMNOMENO YW02=7,50 M. + 1,20 M. KEKAIMENH ZTEH

4. ANNOZTAZEIZ AlNO TA OPIA
A=15M.

5. EEQ2TEZ - HMIYNAIOPIOI

METIZTH ENITPENOMENH ENIOGANEIA HMIYMAIOPIQN=
=AOMH2H X 15%=3.920,62 X 15% = 588,09 M2
METITZTH ENITPENOMENH ENIOANEIA EEQZTQN=
=AOMH2H X 20%=3.920,62 X 20% = 784,12 M2

6. OrKoz
ZYNTEAEZTHZ OrKOY : 5,00 X Z.A.= 5,00X0,20=1,00
ENITPENOMENOZ OrKOzZ : 1,00X19.603,09=19.603,09 M3

7. ANAITOYMENEZ OEZEIZ ZTAOMEYZH2
AMNAITEITAI MIA ©EXH ANA 50-100 M2 ENI®ANEIAZ KTHPIOY

NMPArMATOMNOIOYMENA 2TOIXEIA AOMHzZHZ

1. KAAYWH

A. KTHPIO MOAAANAQN AEITOYPTIQN

(BA. YNIOAOTIZIMOYZ SYMOQNA ME KATOWH AQMATON) :
KAAYWH=350,00 M2<1.960,30 M2

B. KTHPIO YNOAOXHE KAI ENHMEPQEHE

KAAYWH= 16,80 M2

ZYNOAIKH KAAYWH: 350,00 M2+16,80 M2=368,80 M2<1.960,31 M2

2. AOMHzH

(BA. YNIOAOTIZMOYZ ZYMOQNA ME MEPITPAMMATA YNOTEIQY, IZOMEIOY &
OPO®OQY) :

YMOTEIO :246,50 M2

[2OlEIO :263,30 M2

OPO®OZ :164,97 M2

ZYNOAO 1428,27 M2

MPATMATOMOIOYMENH AOMHZH=674,77 M2<3.920,62 M2

3. MEFTZTO ENITPENOMENO YWOZ
H=7,50 M.=7,50 M. + 1,2 M. STETH = 8,70 M. STETH

4. ANOZTAZH ANO TA OPIA
A=15 M.

5. EEQZTES - HMIYNAIOPIOI

HMIYNAIOPIOI=0 M2
EZQSTES=0 M2

6. OTKOZ
(BA. YOAOTIZMOYZ SYMOQNA ME MEPIFPAMMATA ISOMEIOY &
OPO®OY) :

YNOTEIO 1123,25 M3

I3OMEIO 1962,45 M3

0PO®O3 :843,90 M3

SYNOAO 11.929,60 M3

MPArMATOMOIOYMENOZ Ork0z=1.929,60 M3<19.603,09 M3

7. ANNAITOYMENEZ OEZEIZ 2TAOMEYZH2

AMNAITOYNTAI 411,47:50=8 OEZEIX ZTAOMEYZHZ
MPATMATOMOIOYNTAI 33 OEZEIZ 2TAOMEYZHZ AMNO TIZ OMNOIEZ OI 6 EINAI ©OEZEIX AMEA

EPro

KENTPO MEPIBAAAONTIKHZ ENHMEPQ2HZ - KTIPIO MOAAAMNAQN XPHZEQN
ZTHN MEPIOXH IAIAITEPOY ®YZIKOY KAAAOYZ "AIMNEZ ZEPEAIA"

OEZH EPTOY
AHMOZ AAMYPQY, NOMOZ MAINHZIAZ
EPFOAOTHZ
MEPIOEPEIA OEZZAAIAZ, NOMOZ MAINHZIAZ, AHMOZ AAMYPOY
GEMA ap. 5X.
AIATPAMMA AOMH2HZ
KAIMAKA :
1:100
HMEPOMHNIA :
MAIOZ 2013

SOPATTAA-YTMOrPAOH YMHPEZIAZ
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